HENCIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK JEGYZŐKÖNYVE
2023. 08. 23-án 13:30 ÓRAI KEZDETTEL MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 23-án (szerda) 13:30 órai kezdettel megtartott, rendkívüli nyílt ülésén.
Az ülés helye: Hencidai Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme.
Jelen vannak:
Szémán László polgármester
Dienes Lajosné alpolgármester
Nagy Lászlóné települési képviselő
Szémán Gyula települési képviselő
Rézműves Béla települési képviselő
Varga János települési képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Barcsai Sándor aljegyző
Antalné Nagy Éva jegyzőkönyvvezető

 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.  Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több mint fele, 4 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Lászlóné és Dienes Lajosné képviselőket kérném fel.
Javaslatot teszek a napirendi pontokra.
Napirendi pontok
	  
1. Védőnői szolgálat haszonkölcsön szerződésének megvitatása
Előadó: Szémán László polgármester


Szémán László polgármester: Aki egyetért a napirendi ponttokkal és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

44/2023. (VIII. 23.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a napirendi pontok tárgyalását és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester


1. napirendi pont


Szémán László polgármester: Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. június 30-i képviselő-testületi ülésén úgy határozott, hogy a tulajdonában álló, a védőnői szolgálatnak helyet adó, Hencida 171 hrsz-ú, a valóságban Hencida, Kossuth u. 28/A. szám alatt található ingatlant ingyenes haszonkölcsönbe adja a Debreceni Egyetem Klinikai Központ számára. 
A helyszíni bejárás során azonban kifogásokat emeltek az Egyetem képviselői. Az épületet, illetve a tárgyi feltételeket nem találták kielégítőnek és alternatív helyszínként a művelődési házat jelölték meg. Az sem felel meg minden követelménynek. 
Kövesdi Anikó védőnő ellenvetéseit szó szerint idézem:
„Legfőbb indokom az ellátás minőségét érinti. Hencidán élhetetlen, hogy ha átköltözik a védőnői szolgálat, ennyire messze kerüljek a falut ellátó orvostól. Munkánk nagyon szorosan összekapcsolódik mind a terhesek ellátásában, mind a gyermekek ellátásában. 
Az oltások a státusz vizsgálatokkal szorosan összekapcsolódnak, ha bejönnek hozzám státuszvizsgálatra, utána sétálnak át oltásra a 100 m-re tartózkodó orvoshoz. A legtöbb családnak nincs még babakocsija sem. Ha 1 km-re kerül a védőnői szolgálat az oltást beadó orvostól, akkor vagy státusz vizsgálatra, vagy oltásra nem fognak elmenni. Nagyon sokat küzdök azért, hogy ne legyenek oltás elmaradások. A kismamák nem fognak státusz vizsgálat után még ölükben a 10-12 kg-os gyerekkel átmenni oltásra az orvoshoz. Babakocsi legtöbb családban nincs.  
Az oltásra én hívom a gondozottakat, én tartom számon, hogy mikor, kinek, milyen oltás jár, az esetleges elmaradásokat is rajtam kérik számon. Az orvostól nem várható el, hogy ezeket nyomon kövesse, nyugdíj előtt álló felnőtt háziorvos, aki ellátja a gyermekeket is.  
Akadálymentes feljáró és férfi mosdó valóban nincs az épületben, de férfi mosdó a legtöbb település védőnői szolgálatában nincs. Az épület valóban felújításra szorul, de az ügyfeles mosdó felújítása, és a nyílászárók cseréje energetikai szempontból is talán járhatóbb út, mint a télen nem fűtött hatalmas kultúrházban kialakítandó védőnői tanácsadót felfűteni, hiszen a főfalak ki vannak hűlve, még akkor is, ha a védőnői helyiségben üzemelne a fűtés. 
Ezen kívül a fűtési időszakon kívül - mivel kultúrházról beszélünk - nagyon sok rendezvénynek helyt ad a helyi kultúrház (táboroztatás, halotti tor, zenés rendezvények, stb), amik zavarhatják a védőnői munkát.”
Hozzáteszem, a művelődési ház tevékenységét ugyan ilyen mértékben zavarhatja a védőnő ottani tevékenysége. Szakmai szempontból a leghitelesebb személy a védőnő. Ha ő nem támogatja, akkor mi hogyan tehetnénk?  A gyermek érdeke a legfontosabb, ez pedig az elhangzottakból világosan kitűnik. Nem támogatom az áthelyezést.

Szémán Gyula települési képviselő: Teljesen egyetértek a védőnő kifogásaival.

[bookmark: _GoBack]Nagy Lászlóné települési képviselő: A júniusi döntésünk is a jelenlegi helyszínről szólt. Hogy is találták ki a művelődési házba történő áthelyezést? Ott osztják ki a népkonyhai élelmet, ott tartják a szakköröket. Lakodalom előtt már legalább két nappal megkezdődnek az előkészületek. Szerintem a kettő nem fér meg egymás mellett. A téli időszakról nem is beszélek. Fűtés nélkül hogy lehet ott lenni? Főleg gyereknek a hideg előtérben. Márpedig azt tudjuk, tapasztaltuk, milyen gázszámlák érkeznek és ezért is döntött úgy a képviselő-testület, hogy a művelődési ház téli nyitva tartását korlátozza. 
 
Rézműves Béla települési képviselő: Én sem támogatom a védőnő művelődési házba helyezését.

Varga János települési képviselő: Véleményem szerint is maradjon ott a védőnő, ahol van.

Szémán László polgármester: Aki, egyetért azzal, hogy Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 38/2023. (VI.30.) számú határozatát fenntartja és nem támogatja a Debreceni Egyetem Klinikai Központ azon kezdeményezését, mely szerint a védőnői szolgálatot a művelődési házba helyezze át, mivel az nem szolgálja sem a gyermekek érdekeit, sem a védőnői szolgálat feladatainak szakszerű ellátását és nem egyeztethető össze az intézmény funkciójával sem, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

45/2023. (VIII. 23.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, a 38/2023. (VI.30.) számú határozatát fenntartja.
A képviselőtestület nem támogatja a Debreceni Egyetem Klinikai Központ azon kezdeményezését, mely szerint a védőnői szolgálatot a művelődési házba helyezze át, mivel az nem szolgálja sem a gyermekek érdekeit, sem a védőnői szolgálat feladatainak szakszerű ellátását és nem egyeztethető össze az intézmény funkciójával sem.


Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester



Több kérdés, hozzászólás nem volt Szémán László polgármester a képviselő-testületi ülést 14.10 órakor bezárta.


k.m.f.


      Szémán László							dr. Vámosi Margit
       polgármester					                                   jegyző



      Dienes Lajosné							    Nagy Lászlóné      	 jegyzőkönyv hitelesítő			                                jegyzőkönyv hitelesítő
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